RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)
MODE DARING (DALAM JARINGAN)

Satuan pendidikan : SD Negeri Ngampin 02

Kelas / semester 'V (lima) /1

Tema : 3. Makanan Sehat

Sub Tema : 2. Pentingnya makanan sehat bagi tubuh
Pembelajaran : 3 (PPKn, Bahasa Indoensia , dan IPS)
Alokasi waktu : 1 Hari (2 JP x 35 menit)

A. Tujuan Pembelajaran

1.

Dengan membaca slide power point tentang teks aktivitas masyarakat, peserta didik dapat
menganalisa informasi penting dengan benar.

Dengan mengamati slide power point , peserta didik dapat mengidentifikasi aktivitas
masyarakat pedesaan dengan baik.

Dengan mengamati video pembelajaran, peserta didik dapat menjawab pertanyaan
tentang teks aktivitas masyarakat secara lisan dengan baik.

Dengan mengamati slide power point keanekaragaman adat istiadat dari berbagai daerah
di Indonesia, peserta didik dapat melengkapi tabel pertanyaan dengan benar.

Dengan diskusi kelompok, peserta didik mampu merumuskan contoh berbagai adat
istiadat di berbagai daerah Indonesia.

Dengan diskusi kelompok, peserta didik mampu menceritakan kegiatan adat istiadat di
berbagai daerah.

B. Kegiatan Pembelajaran
Kegiatan Pendahuluan (10 menit)

1.

Guru mengirim video ke WAG menyapa siswa dan motivasi tetap semangat dengan
belajar daring.

Siswa melakukan presensi online melalui link yang dibagikan guru melalui WAG kelas.
Menginformasikan jadwal kegiatan pembelajaran melalui Vicon (zoom) dan Google
Classroom

Kegiatan Inti (50 menit)
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10.

Guru membagikan link vicon (zoom) melalui WAG kelas

Peserta didik dan guru masuk ke aplikasi zoom

Guru menyapa dan menjelaskan kegiatan dan tujuan pembejaran hari ini.

Menayangkan video lagu berjudul “Berkibarlah Benderaku”

Guru menayangkan slide power point teks aktivitas masyarakat

Salah satu peserta didik diminta untuk membacakan teks , dan peserta didik lain
mendengarkan serta menyimak dengan seksama.

Peserta didik menganalisa informasi penting yang terdapat dalam teks tersebut lalu
menjawabnya secara lisan.

Guru menampilkan video pembelajaran aktivitas masyarakat di pedesaan.

Peserta didik menjawab secara lisan pertanyaan berikut ini.

Bagaimana videonya sudah jelas bukan? Jawablah pertanyaan berikut ini !

a. Apa saja aktivitas masyarakat di pedesaan ?

b. Apakah ada yang sama dengan di lingkungan sekitar rumahmu ? Jelaskan !

Guru menampilkan slide power point tentang keanekaragaman adat istiadat dari berbagai
daerah di Indonesia.



11.

12.

13.
14.

15.
16.
17.

18.

Peserta didik mengamati slide power point tentang keanekaragaman adat istiadat dengan
seksama.

Peserta didik melengkapi tabel mengenai beberapa adat istiadat dari berbagai daerah di
Indonesia secara lisan.

Guru menjelaskan tugas berikutnya dan menutup Zoom

Guru membagikan LKPD di google classroom dan memberikan tugas kepada peserta
didik untuk melakukan diskusi kelompok.

Peserta didik mendownload LKPD dan melakukan diskusi kelompok melalui vicon WA.
Peserta didik mengirim hasil diskusi kelompok ke google classroom.

Salah satu perwakilan kelompok membacakan hasil diskusi dan mengirimkan ke WAG
kelas.

Guru menanggapi dan memberikan penguatan.

Kegiatan Penutup (10 menit)

1. Guru menyimpulkan materi dan refleksi kegiatan pembelajaran melalui video yang
dikirim ke WAG kelas.
2. Guru memberikan link soal “Quiz” melalui google form yang diupload pada Google
classrom
3. Peserta didik menjawab pertanyaaan melalui google forms yang diupload di google
classroom
4. Guru menutup pembelajaran dengan mengirim video motivasi, memberikan penghargaan
kepada siswa berprestasi dengan menampilkan foto dan skor nilai pada WAG.
5. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran materi berikutnya.
C. Penilaian
1. Penilaian Kognitif . Tes tertulis dengan mengerjakan kuis melalui google form
diupload pada google classroom dan hasil diskusi kelompok.
2. Penilaian unjuk kerja : Lembar obeservasi melalui video pembacaan hasil diskusi
3. Penilaian sikap : Lembar observasi yang diberikan kepada orang tua peserta
didik.
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